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Sz. P. 

Ewelina Kliś 

Radna Rady Gminy Łodygowice 

 

Odpowiedź na interpelację Pani Radnej w sprawie obsługi komunikacyjnej Centrum 

Sportu i Rekreacji „Morgi” 

Szanowna Pani Radna, 

w odpowiedzi na Pani interpelację dotyczącą poprawy obsługi komunikacyjnej Centrum Sportu 

i Rekreacji „Morgi” uprzejmie informuję, że tut. Urząd podjął już działania zmierzające do 

rozszerzenia oferty transportu publicznego w taki sposób, aby dostępność komunikacyjna 

obiektu została poprawiona dla wszystkich jego użytkowników. 

Dotychczas przeprowadzono rozmowy w przedmiotowej sprawie zarówno z Miejskim 

Zakładem Komunikacyjnym w Żywcu, jak i z Komunikacją Beskidzką. Należy podkreślić, że 

negocjacje prowadzone z MZK Żywiec obejmowały również inne zagadnienia związane z 

funkcjonowaniem transportu publicznego na terenie Gminy, których realizacja przyczyni się 

do zwiększenia komfortu pasażerów korzystających z komunikacji zbiorowej. 

Mając na uwadze konieczność wypracowania rozwiązania ekonomicznego, możliwego do 

wdrożenia w możliwie najkrótszym terminie, zdecydowano o podjęciu szczegółowych 

negocjacji z MZK Żywiec. W przypadku linii nr 6 poprawa dostępności komunikacyjnej CSiR 

„Morgi” może zostać osiągnięta poprzez zmianę części kursów standardowo realizowanych do 

pętli Łodygowice Górne na kursy przebiegające przez Kalną. Takie rozwiązanie nie wymaga 

uruchamiania nowych połączeń, a jedynie modyfikacji istniejącego rozkładu jazdy, co 

znacząco zwiększa szanse na jego szybkie wdrożenie. 

Jednocześnie informuję, że w przypadku Komunikacji Powiatu Żywieckiego rozszerzenie 

oferty przewozowej o nowe kursy jest procedurą znacznie bardziej złożoną i w najbliższym 

czasie może okazać się niemożliwe do realizacji. Z informacji uzyskanych na etapie 

uzgadniania docelowego modelu obsługi komunikacyjnej Gminy Łodygowice wynikało 

jednoznacznie, że przez okres najbliższych pięciu lat możliwości rozszerzania siatki połączeń 
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będą bardzo ograniczone. Wszystkie kursy przewidziane do obsługi gminy miały zostać 

zgłoszone do Wojewody jeszcze przed utworzeniem Związku Powiatowo-Gminnego 

„Komunikacja Powiatu Żywieckiego”. 

Niezależnie od powyższego, mając na względzie potrzeby mieszkańców oraz użytkowników 

transportu publicznego, tut. Urząd podejmie rozmowy z Komunikacją Powiatu Żywieckiego w 

celu wypracowania najkorzystniejszych rozwiązań dla obsługi komunikacyjnej CSiR „Morgi”. 

Należy jednak podkreślić, że priorytetem jest obecnie wdrożenie rozwiązań, które pozwolą na 

możliwie szybkie zwiększenie dostępności komunikacyjnej obiektu. 

Odnosząc się do kwestii przewozu rowerów, informuję, że na chwilę obecną zarówno w ofercie 

MZK Żywiec, jak i Komunikacji Beskidzkiej nie ma możliwości rozszerzenia usług w tym 

zakresie. Niemniej jednak zagadnienie to zostanie poruszone podczas planowanych rozmów z 

Komunikacją Powiatu Żywieckiego. 

Dziękuję Pani Radnej za zgłoszenie przedmiotowej kwestii oraz za konsekwentne działania 

podejmowane w interesie mieszkańców i lokalnej społeczności.  

 

                Z wyrazami szacunku 

       Z up. Wójta Gminy Łodygowice 

Maciej Sobkowski 

Zastępca Wójta Gminy Łodygowice 
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